
 

 

 

Migración del importador de 

operaciones CPC1 a APIBO (TIVA) 
 
Nueva funcionalidad en Hígyrus 
 
Estimados clientes, 
 
Les informamos que, en conformidad con los cambios dispuestos por el Mercado A3, 
en nuestro espíritu de acompañar a nuestros clientes en todos sus procesos 
operativos y comerciales, ya se encuentran disponibles las adecuaciones en el sistema 
Hígyrus para asegurar la continuidad de las operaciones en la rueda CPC1, que en 
adelante pasará a denominarse TIVA. 

¿Qué cambió? 
 

Debido a que A3 dejará de publicar operaciones de la rueda CPC1 a través del archivo 

SWPROP, y lo hará exclusivamente mediante API, adaptamos el sistema para realizar esta 

integración. 

Cambios implementados 

 

- Se eliminó el uso del archivo SWPROP como fuente de datos para la rueda CPC1. 

- Se agregó en el importador A3 - APIBO la rueda TIVA, disponible en: Gestión bursátil > 

Negociación > Negociación de órdenes. 

Esta integración traduce de forma automática los datos de la API a los campos actuales del 

sistema, asegurando trazabilidad, consistencia y cumplimiento normativo. 

Configuraciones necesarias 

1. Subcuenta externa A3 

1. Ingresar a la pantalla Cuentas > Administración de cuentas. 

2. Buscar la cuenta por ID MAEClearG. 

3. Copiar el campo Subcuenta en Caja de Valores (externa) > CVCUS de la cuenta 
MAEClearG. 

4. Pegar esos valores en la cuenta con ID A3 en Subcuenta en Caja de Valores (externa) > 

CVCUS. 



 

 

2. Aranceles y recuperos 
 

1. Ingresar a: Gestión bursátil > Configuración > Aranceles de negociación base y 

Gestión bursátil > Configuración > Recuperos de negociación. 

2. Modificar todos los aranceles con operatoria: A3 / Segmento de negociación 

garantizado / CPC1 por A3 / Segmento de negociación garantizado / TIVA. 

-Sugerencia: Filtrar por operatoria CPC1 y modificarlos manualmente uno por uno. 

3. Credenciales APIBO 
 

Para conectarse con APIBO, Hígyrus primero busca las credenciales que se encuentran en la 

cuenta CCL en la pantalla Cuentas > Cuentas > Administración de cuentas > Sección 

Liquidador > Integración con Argentina Clearing S.A. 

 

Si el sistema las encuentra, utiliza las credenciales configuradas allí. De lo contrario, utiliza las 

configuradas en el siguiente parámetro: 

- irmo.apbs_auth: Ingresar usuario y contraseña con el formato: usuario:contraseña. 

Para loguearse con APIBO y obtener las operaciones se utiliza el siguiente parámetro: 

- irmo.apibo_url_prod: https://api.anywhereportfolio.com.ar 

 

4. Alta de especies A3 TIVA 
 
En la mayoría de los casos, los tickers utilizados en BYMA y A3 coinciden, motivo por el 
cual al importar una orden el sistema reconoce automáticamente el instrumento y lo 
incorpora sin inconvenientes. 

 
Sin embargo, en los casos en los que el ticker no exista en el sistema, será necesario dar de 
alta el instrumento manualmente. Para hacerlo, deben ingresar a la pantalla: 
Unidades > Configuración > Administración de especies y cargar la información 
correspondiente del instrumento según figura en el Mercado A3. 

 

Garantías para operaciones TIVA 
 

Se agregaron nuevas opciones en las siguientes pantallas y operaciones del sistema: 

Operaciones ejecutadas desde la pantalla Operaciones > Operaciones > Ejecución de 

operaciones 

- Registrar garantía en ACSA 1.0. 

- Ajustar garantía en ACSA 1.0. 

- Registrar resultados de garantías en ACSA.  

Pantallas: 

- Operaciones > Controles > Control de garantías ACSA.

https://api.anywhereportfolio.com.ar/


 

 

Nuevos valores disponibles: 

- Fideicomiso de garantía: A3-RF-ARS. 

- Finalidad: Margen SPOT TV. 
 
También pueden gestionarse desde: Gestión bursátil > Post-negociación > Administración 

de garantías ACyRSA. 

 

Fin del soporte para CPC1 
 

Se elimina todo procesamiento asociado a CPC1, incluyendo: 
- Toda lógica y validación relacionada a CPC1 en la tarea programada 
com.aunesa.irmo.service.procesos.tareas.TPLiquidacionOrdenesTrading, cuando está 
configurada desde Parámetros generales > irmo.tareas_programadas. 
- Importadores: A3-SWPROP y A3-SWPROP SQL-CSV ejecutados desde la pantalla 
Gestión bursátil > Negociación > Negociación de órdenes. 

Importante: si aún tienen configuraciones asociadas a CPC1 en alguno de estos parámetros, 
deberán eliminarlas. 

 

Importante: 

Si no se opera actualmente en la rueda TIVA, no es necesario realizar las configuraciones 
detalladas en esta comunicación. 

 
Estas actualizaciones y ajustes técnicos solo aplican a quienes trabajen con operaciones 
en dicha rueda a través del mercado A3. En caso de comenzar a operar en TIVA en el futuro, 
podrán realizar las configuraciones en ese momento sin inconvenientes. 


